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Jos sinä uudistat mielesi, Jumala uudistaa elämäsi. 
  
Room.12:1-2 
1 Niin minä Jumalan armahtavan laupeuden kautta kehoitan teitä, veljet, antamaan 
ruumiinne eläväksi, pyhäksi, Jumalalle otolliseksi uhriksi; tämä on teidän järjellinen 
jumalanpalveluksenne. 
  
2 Älkääkä mukautuko tämän maailmanajan mukaan, vaan muuttukaa mielenne 
uudistuksen kautta, tutkiaksenne, mikä on Jumalan tahto, mikä hyvää ja otollista ja 
täydellistä. 

Pakistanin matka 15.–22.6.2010 
  

Pastorit Matti Wendelin ja Juha Tuukkanen tekivät lähetysmatkan Pakistaniin 15.–
22. kesäkuuta 2010. Matka oli todella kaiken vaivan arvoinen, sillä tuhansia 
pakistanilaisia pelastui tilaisuuksissa. Ihmisiä parantui sadoittain, mm. sokeita. 
Maailma on todella janoinen tänä päivänä, elovainiot ovat valjenneet leikattaviksi. 
Kiitämme Jumalaa, että saamme olla taivaallisessa polttopisteessä ja 
eturintamassa työtä tekemässä - halleluja! Jumala on totisesti avannut meille 
suuren oven globaaliin sadonkorjuuseen. 
  
Saavuimme Pakistaniin (Lahoreen) keskiviikkona 16.6.2010 aamuyöstä klo 04:00 
aikoihin. Heti samana iltana aloitimme kokoukset. Keskiviikon tilaisuus oli 
massatilaisuus, joka myös TV kuvattiin näytettäväksi myöhemmin televisiossa ja 
satelliitilla. (Kaksiosaista DVD:tä keskiviikkoillan tilaisuudesta voi ostaa 
kirjakaupastamme. Pastori Wendelin saarnaa englanniksi ja tulkkaus on urduksi, 
tekstitystä suomeksi DVD:ssä ei valitettavasti ole). Kokouksia oli joka päivä ja 
saimme nähdä sielujen pelastuvan kaikissa kokouksissa. Torstain pastoriseminaari 
oli varmasti mieleenpainuva, sillä paikka, jossa seminaari pidettiin oli kuuma kuin 
suomalainen sauna. Ulkona oli lämmintä varjossa + 45 astetta, sisällä lämpötila 
lähenteli kunnon saunaa. Hiki virtasi kaikilla, mutta siitä huolimatta paikalliset 
pastorit ottivat innolla vastaan sanoman, jonka julistin. Perjantaina 18.6 pidimme 
parantumiskokouksen heti aamusta 09:00 ja paikalla oli noin kaksituhatta ihmistä. 
Perjantai-iltana vuorossa oli "katukokous", joka oli järjestetty niin, että katu oli 
yksinkertaisesti katkaistu ja ihmisiä oli pitkin katua niin pitkälle kuin valoja riitti. 
Istumapaikkoja oli noin 1500 ja samanverran kuuntelijoita istui maassa. Paikalla oli 
myös runsaasti paikallisia pastoreita. Alttarikutsun ja parantumisrukouksen jälkeen 
profetaalinen Henki laskeutui tilaisuuden ylle, kun aloin profetoida paikallisille 
pastoreille. Pyhä Henki laskeutui ihanasti, kun paikallisia pastoreita siunattiin 
lavalla. Jumalan Hengen läsnäolo oli niin valtava, että kansa pyrki lavalle väkisin ja 
turvamiehillä olo kova työ pitää tilaisuus järjestyksessä. Lauantaina vierailimme 
kaupungin ulkopuolella tervehtimässä erästä maaseutuseurakuntaa. Tilaisuus oli 
tunnelmallinen avoimen ja kirkkaan tähtitaivaan alla, todellinen "tunnelman luoja" 
oli ihana Pyhän Hengen läsnäolo. Sunnuntaina 20.6.2010 vierailimme pastori 
Anwarin seurakunnassa aamujumalanpalveluksessa. Tästä tilaisuudesta 
informoitiin keskiviikon massatilaisuudessa ja ihmisiä oli arvatenkin tuhansia 
paikalla, sisällä ja ulkona. Saarnasin seurakuntaan kuulumisen merkityksestä ja 
tilaisuuden jälkeen sadat ihmiset ilmaisivat halunsa liittyä jäseniksi kyseiseen 
seurakuntaan - halleluja! Viimeinen tilaisuus pidettiin sunnuntai-iltana pastori Peter 
Sohailn kanssa noin kahden tunnin ajomatkan päässä Lahoresta. Meitä oli 
pikkubussissa paikalliseen tapaan yhdeksäntoista henkeä. Vähän ennen 
määränpäähän saapumista kuskinpuoleisesta takarenkaasta katkesi kaikki pultit. 
Oli suuri Jumalan varjelus, että mitään onnettomuutta ei tapahtunu. Illan 
tilaisuudessa julistamani Jumalan Sanan todella menestyi ja joka ikinen paikalla 
ollut halusi tulla uskoon - halleluja!  Olimme takaisin majapaikassamme klo 24:00 
tienoilla, klo yhdeltä yöllä olikin sitten lähtö lentokentälle ja matka koti Suomeen 
alkoi klo 04:00 aikoihin Abu Dhabiin, Pariisiin ja edelleen Helsinkiin, minne 
saavuimme myöhään maanantai-iltana. Tiistaina väsyneenä, mutta onnellisena oli 
suuri ilo kertoa omassa seurakunnassa Salossa siitä, miten Herran Sana menestyi 
Pakistanissa - halleluja! 
  
Sydämelliset kiitokset teille kaikille, jotka teitte tämän matkan mahdolliseksi 
esirukouksin ja taloudellisin tuin - kiitos! 
  
Matti Wendelin 
vanhempi pastori 
  

 

 
  

  
  
RUKOUSAIHEET: 
  
Tiedäthän, että voit 
milloin vain halutessasi 
ottaa meihin yhteyttä ja 
jättää esirukous-
pyyntösi. Uskomme 
rukouksen voimaan ja 
rukoilemme mielellämme 
kanssasi. Kaikki 
rukouspyynnöt  
ja yhteydenotot ovat 
luonnollisesti 
luottamuksellisia! 
Voit lähettää 
rukouspyyntösi vaikka 
sähköpostilla 
  
info@wendelin.org 

Voittoelämä Kristuksessa 
  
Joskus minusta tuntuu, että kaikki pastori Matti Wendelinin saarnat ovat suoraan 
Jumalalta minulle.. 
 
Oli tiistai-ilta ja olin masennuksen kourissa. Itkin matkalla seuroille, työsuhteet 
painoivat taakkana harteilla. Oli raskasta lähteä seuroille mutta tiesin 
kokemuksesta, että ei kannattanut jäädä poiskaan. 
 
Olen alkanut siunaamaan niitä ihmisiä töissäni, joiden kanssa minulla on ollut 
hankalaa työskennellä, milloin mistäkin syystä. Toukokuun kirjeessä kerroin miten 
Jumala vapautti minut siitä vihasta ja katkeruudesta, jota koin väärinkohdeltuna 
omasta mielestäni. 
 
Tilanteeni oli monta viikkoa hyvin työmaalla. Oli ihana tulla töihin kunnes tuli ”se 
maanatai” ja iso vuori, sellainen kestävyyttä koetteleva möykky. En meinannut 
jaksaa taistella vastaan, tuntui niin turhauttavalta ajatella että taasko se rauha 
sortuu ja joudun monen vuoden tuskan kierteeseen. 
Rukoilin apua Herralta, anoin että hän ratkaisisi asian minun hyväksi, niin kuin 
Daavidkin puhelee psalmeissa. Vaikka tiesin, että olin oikeassa, pelkäsin hirveästi 
että olinko menetellyt väärin tilanteessa ja mitä tulevan pitää..? Aikaisemmin 
hankalia pulmatilanteita ei välttämättä ole hoidettu niin, että ne olisivat ratkottu 
oikein. 
Maanantai-iltapäivällä asia ratkesi minun hyväkseni ja olin hetken onnellinen, 
kunnes huomasin, että ongelma ei ollutkaan vielä kokonaan selvä, vaan yritti 
nostaa taas päätään vauhdilla ja kertoi olevansa vielä hengissä. Masennuin, 
ajattelin että tässä tämä taisto nyt sitten oli. Mitä kaikki ajattelee nyt minusta, 
ketään ei varmaan edes tykkää minusta ja näin jo ihmisten ilmeistä sen mitä 
ajattelin heidän minusta ajattelevan. 
 
Tiistai-illan kokouksessa pastori puhui aiheesta Voittoelämä Kristuksessa, miten 
meillä kuuluisi olla voitokas elämä, vaikka vastoinkäymisiä tuleekin tielle. Jeesus ei 
koskaan sanonut että elämämme olisi helppoa, mutta meillä olisi aina voitto 
Kristuksessa. Jumala haluaa antaa meille kaiken, tietenkin sen täytyy olla 
raamatullista, mutta minunkin tilanteessa en ollut tehnyt vääryyttä, vaikka jokin 
minussa sitä kovi yrittikin kertoa minulle. 
Illan aikana sain niin mahtavan voittomielialan, että masennus oli kadoksissa ja olin 
taas kuin uusi ihminen. Ajattelin, että nyt lähdetään taisteluun niillä oikeilla aseilla. 
Kotiin päästyäni luin vessan seinässä olevia tekstejä: ”Minä olen arvokas, Jumalalla 
on suunnitelma elämälleni, Minä olen rakastettu, Jumalan siunaukset seuraavat 
minua ja saavuttavat minut”. Luin myös pari raamatunkohtaa, jotka olin sinne 
eheytymiskurssin ajoilta laittanut. Sanoin itselleni, että olen voittaja Kristuksessa, 
Jumala rakastaa minua ja on minun puolellani. Halleluja. 
 
Aamulla ei ollut tietoakaan siitä, että olin viellä eilen ollut masennuksen kourissa. 
Ja sieltä se voitto tuli sitten keskiviikkoiltapäivällä. Se oli mahtava kokemus ja en 
voi sanoa kuin että Kiitos Herra! Ylistetty olkoon sinun nimesi aina ja iankaikkisesti! 
 
On ihanaa olla Jumalan lapsi. Ja on mahtavaa kun saa käydä seurakunnassa, missä 
Jumala toimii ja puhuu ja huomata että WAU! meillä on niin ihana ja huolehtiva Isä, 
että miten ihmeessä minulta on kestänyt se näin kauan tajuta. 
  
– Veera 
  

Psalmi 42:1-2 
  

Sieluni janoaa Jumalaa 
  

1 Laulunjohtajalle. Korahilaisten virsi. 
Niin kuin peura janoissaan etsii vesipuroa, 

niin minä kaipaan sinua, Jumala. 
  

2 Minun sieluni janoaa Jumalaa, elävää Jumalaa. 
Milloin saan tulla temppeliin, 

astua Jumalan kasvojen eteen? 

  
Linkkejä: 
  
Church Of God kirkko 
www.churchofgod.org 
  
Salon Parhaaksi 
www.salonparhaaksi.fi 
  
Kristus-päivä 
www.kristuspaiva.fi 

Kristus-päivä 
  
Meillä on ilo kertoa, että Saloon ollaan järjestämässä Kristus-päivää. Meidän 
seurakunta on mukana järjestelyissä muiden Salon alueen seurakuntien ja 
kristillisten yhteisöjen kanssa. 
  
Kristus-päivä pidetään 2.10.10 klo 14–18 Kulttuuritalo Kivassa. Hannu Hatanpää on 
kutsuttu yhdeksi puhujaksi. Päivän ohjelma julkistetaan lähempänä tapahtumaa. 
  
Tällä hetkellä Kristus-päivä tiimimme kaipaa rukouksia Kristus-päivän 
valmisteluissa. 
  
Lisää tieto saat sivuilta www.salonparhaaksi.fi ja www.kristuspaiva.fi 
sivujen päivityksen jälkeen. 
  
– Veera 
  

Rukousaiheita: 
  
      Lähetysmatkat: 

Ugandan ja Kenian matka 15.8–24.8.2010, 
kokoukset Kampalassa 18.–19.8 ja Mahondossa 21.–22.8 
Pakistanin matka Lokakuussa 
Papua Uusi Guinean matka 18.–26.11.2010 
  

      Seminaarit ja konferenssit 
USA, konferenssi Heinäkuussa 26.–31.7.2010 
Saksa, pastoriseminaari 9.-12.9 
  

Kiitos kun muistat myös veljiä ja sisaria näissä maissa sekä rukoilet 
evankeliumin leviämistä. 

  

Tässä kuussa tapahtuu: 
  
      Täyden evankeliumin illat Salossa tiistaisin ja torstaisin klo 19 

(1.7, 8.7, 13.7, 15.7, 20.7) 
  

      Avoin taivas tapahtuma Salossa tiistaina 6.7 klo 19 
Pastorit Matti Wendelin ja Jorma Finnilä 
  

      Täyden evankeliumin ilta Salossa torstaina 22.7 klo 19 
Vieraana Kalajoen Vapaa kirkon pastori Vesa Rauha 
  

      Avoin taivas tapahtuma Salossa tiistaina 27.7 klo 19 
Pastorit Matti Wendelin ja Jorma Finnilä 
  

      Kesäinen toimintapäivä Lehmijärvellä lauantaina 10.7 
klo 12 alkaen, kokous klo 15 ja kastetilaisuus klo 16, 
sauna ja grillaus mahdollisuus, omat eväät mukaan. 
Kasteelle ilmoittautumiset pastori Pekka Ruutinen 
puh.050-37134497 
  

Lisää tietoa tapahtumista löydät sivuilta: www.wendelin.org 
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